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Nº DE INSCRIÇÃO

10. Questões que o candidato julgar nula não deverão ser 
deba�das em sala de aplicação, devendo o candidato 
argumentar através do Portal do Candidato (recurso).

11. O candidato só receberá o CARTÃO­RESPOSTA após 
decorridos 50 min de prova.

12. Confira seus dados no cartão­resposta.
13. Não realize nenhum �po de preenchimento no 

cartão, exceto as respostas.
14. Ao terminar a prova, acene para chamar o aplicador e 

entregue o cartão­resposta e o caderno de questões 
devidamente preenchido e assinado.

15. O Cartão­Resposta só será subs�tuído em caso de 
falha de impressão. O mesmo não poderá ser 
dobrado, amassado, rasgado ou danificado.

16. O uso do banheiro só será autorizado durante a 
prova, ao terminá­la, o candidato deverá deixar 
imediatamente o local de aplicação.

BOA PROVA!

01. Este CADERNO contém 50 questões obje�vas.
02. Quando autorizado, examine se a prova está 

completa, se há falhas ou imperfeições gráficas que 
possam causar dúvidas.

03. A prova terá duração de 4 horas.
04. Cada questão apresenta 5 (cinco) alterna�vas, onde 

apenas UMA é correta.
05. Será ELIMINADO o candidato que es�ver portando 

anotações, impressos, aparelhos eletrônicos etc.
06. Não se comunique, em hipótese alguma, com outros 

candidatos. 
07. O candidato só poderá re�rar­se da sala após 1 (uma) 

hora do início da prova. A saída antecipada poderá 
ocasionar sua eliminação.

08. O caderno de questões não poderá ser levado sob 
hipótese nenhuma, o mesmo será disponibilizado no 
site do IVIN.

09. A interpretação das questões é parte integrante da 
prova, não sendo permi�das perguntas aos fiscais.

LEIA ATENTAMENTE AS INSTRUÇÕES SEGUINTES:

Marcação CORRETA do Cartão Resposta: 
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CONCURSO PÚBLICO MUNICIPAL ESTREITO-MA 
 

Língua Portuguesa    Questões De 1 a 15
 

Qual foi a primeira rede social? 
 

Direto e reto, cara cajapioense: o vovô do Orkut, do Facebook, do Instagram e do TikTok é o classmates.com, 
criado em dezembro de 1995. 

O site segue no ar até hoje e é uma plataforma para conectar colegas de escola, compartilhar fotos antigas — 
incluindo anuários com fotos de formandos — e combinar encontros nostálgicos de turma. Mas só funciona para 
escolas dos Estados Unidos (fica a dica para empreendedores brasileiros). 

Apesar de ser tão específico, o serviço tem envelhecido bem, acompanhando os novos tempos e está prestes a 
lançar seu aplicativo. 

Há, contudo, quem defenda que as redes sociais existem muito antes disso, desde a pré-história da internet, 
quando ela ainda não era acessível a todos os mortais. 

Dentre esses ancestrais, está o BBS (1973), um servidor que rodava um software que conectava, por meio de um 
modem ligado à rede telefônica, pessoas e instituições em fóruns para compartilhamento de arquivos, 
programas, conversas sobre temas e até mensagens de texto. 

Outro dinossauro das redes sociais é o Q-Link (abreviação de Quantum Link), lançado pela Quantum Computer 
Services em 1985. 

Embora também fosse restrito — só rodava em computadores Commodore 64 e 128, nos EUA e no Canadá —, ele 
estava mais para um portal de conteúdo, oferecendo notícias, jogos e, claro, ambientes de interação, como salas 
de bate-papo e fóruns para compartilhamento de arquivos. 

Tanto parecia um portal que, em 1989, o Q-Link ampliou o acesso a todos os computadores pessoais e mudou de 
nome para dar origem ao America Online, ou AOL — conhece, cara cajapioense? 

Disponível em: https://www.uol.com.br/tilt/colunas/pergunta-pro-jokura/2022/05/30/qual-foi-a-primeira-rede-social.htm (adaptado) 
 
 

  Questão 01  

Percebe-se que o texto é uma resposta a uma 
pergunta de uma leitora através: 
a) Da utilização de um aposto. 
b) Do uso de um vocativo. 
c) Da presença de um complemento nominal. 
d) Da identificação, em discurso indireto, do leitor. 
e) Da linha argumentativa adotada. 
 

  Questão 02  

A suposta ancestralidade da rede social classmates 
no texto é firmada no primeiro parágrafo através: 
a) De um substantivo que indica ascendência. 
b) Da utilização de uma gíria iniciando o texto. 
c) Da citação feita de outras redes sociais. 
d) De um verbo nocional indicando estado.  
e) De um complemento verbal.  
 
 
 
 
 
 

  Questão 03  

A prova de que apesar da idade a rede social 
classmates continua se atualizando dá-se no texto 
por: 
a) Dedução. 
b) Indução.  
c) Exemplificação. 
d) Causa e consequência. 
e) Alusão histórica. 
 

  Questão 04  

O autor apresenta o “classmates.com” como uma 
rede social: 
a) Que iniciou a comunicação na internet. 
b) Que surgiu a partir do orkut. 
c) Que serve de modelo para todas as outras. 
d) Restrita.   
e) De grande abrangência.  
 
 
 
 
 

https://www.uol.com.br/tilt/colunas/pergunta-pro-jokura/2022/05/30/qual-foi-a-primeira-rede-social.htm
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  Questão 05  

A tese defendida pelo autor assevera:  
a) O Q-Link como rede social mais antiga que o 
classmates. 
b) Que sem a AOL não existiria classmates. 
c) Que a BBS é a rede social mais velha de todas. 
d) Que o classmates é um descendente das redes 
sociais. 
e) O classmates como a primeira rede social. 
 

  Questão 06  

A resposta à pergunta que dá título ao texto 
encontra-se na opção: 
a) BBS. 
b) Classmates. 
c) Q-Link. 
d) AOL. 
e) Orkut. 
 

  Questão 07  

A confirmação da resposta à questão anterior dá-se: 
a) pela observação da atividade realizada por cada 
uma das redes numa linha temporal. 
b) pelo ano e origem de cada uma das redes. 
c) pela localização geográfica de cada uma das redes. 
d) pela georreferenciação do surgimento de cada 
uma das redes. 
e) pela circunscrição espacial de cada rede.  
 

  Questão 08  

“Há, contudo, quem defenda que as redes sociais 
existem muito antes disso...”.  
Dizer que existem pessoas que defendem uma 
hipótese sobre determinado assunto equivale a dizer 
que existe: 
a) A comprovação da certeza. 
b) Uma opinião devidamente não-documentada. 
c) Uma possibilidade estabelecida.  
d) Uma provável dúvida a ser esclarecida. 
e) Um tema já pesquisado pelo leitor. 
 

  Questão 09  

“Embora também fosse restrito...” Esta oração pode 
ser classificada corretamente como: 
a) Coordenada explicativa. 
b) Coordenada causal. 
c) Subordinada adjetiva explicativa. 
d) Subordinada adverbial comparativa. 
e) Subordinada adverbial concessiva. 
 
 
 
 

  Questão 10  

No trecho “O site segue no ar até hoje...”, a forma 
verbal destacada tem como característica:   
a) Ser um verbo dicendi.  
b) Estar na forma imperativa.  
c) Ligar o sujeito ao seu predicativo. 
d) Ser intransitivo. 
e) Ser bitransitivo. 
 

  Questão 11  

“Outro dinossauro das redes sociais é o Q-Link...”  
 

Sobre este trecho é correto afirmar: 
a) A oração está na ordem inversa. 
b) O predicativo do sujeito é Q-Link. 
c) O sujeito é indeterminado. 
d) Tem-se um verbo intransitivo. 
e) O sujeito é determinado e composto. 
 

  Questão 12  

“O site segue no ar até hoje...” Se colocássemos o 
verbo seguir no imperativo afirmativo, realizando as 
alterações necessárias, teríamos como nova 
redação: 
a) Que ele siga no ar até hoje. 
b) Siga no ar até hoje.  
c) Se ele seguisse no ar até hoje. 
d) Quando ele seguir no ar até hoje.  
e) Ele seguira no ar até hoje. 
 

  Questão 13  

O tom criado no trecho da questão anterior pelo 
imperativo é o de: 
a) Pedido. 
b) Conselho. 
c) Desejo. 
d) Convite. 
e) Ordem. 
 

  Questão 14  

“... e mudou de nome para dar origem ao America 
Online, ou AOL...”   
O termo em negrito indica entre os elementos em 
que está inserido uma relação de: 
a) Semelhança. 
b) Adição. 
c) Alternância. 
d) Correção. 
e) Substituição. 
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  Questão 15  

“Apesar de ser tão específico, o serviço tem 
envelhecido bem...”  
O item que mostra um substituto adequado do 
termo sublinhado, realizando as alterações 
necessárias, é: 
a) À proporção que. 
b) Assim como. 
c) A fim de que. 
d) Conquanto. 
e) Conforme. 
 

Legislação e A  tualidades  
 

 Questões De 16 a  25
  Questão 16  

Acerca dos atos administrativos, assinale a 
alternativa correta: 
a) A competência para a prática de ato 
administrativo deve decorrer de norma expressa. 
b) Toda competência administrativa é presumida. 
c) A competência administrativa não pode ter como 
fonte a Constituição Federal. 
d) A competência não pode advir de normas 
estabelecidas por atos administrativos. 
e) Nada impede que a competência seja transmitida 
de um órgão para outro por acordo entre as partes. 
 

  Questão 17  

Observe os atos informados nos itens abaixo e, em 
seguida, assinale a alternativa que informa correta e 
respectivamente a classificação de cada ato: 
I. Decreto. 
II. Instrução. 
III. Concessão. 
IV. Multa. 
 

a) Ato normativo; ato negocial; ato ordinatório; ato 
punitivo. 
b) Ato ordinatório; ato negocial; ato negocial; ato 
normativo. 
c) Ato ordinatório; ato ordinatório; ato negocial; ato 
normativo. 
d) Ato normativo; ato normativo, ato normativo; ato 
punitivo. 
e) Ato normativo; ato ordinatório; ato negocial; ato 
punitivo. 
 
 
 
 
 
 
 

  Questão 18  

O dever da Administração Pública de prestar um 
serviço público sem interrupções reflete o requisito 
da: 
a) Regularidade. 
b) Eficiência. 
c) Continuidade. 
d) Atualidade. 
e) Segurança. 
 

  Questão 19  

No que se refere à responsabilidade administrativa 
do servidor público, o princípio da adequação 
punitiva informa que: 
a) A decisão punitiva deve ser devidamente 
motivada. 
b) A sanção aplicada deve se adequar à condição 
individual e função exercida pelo servidor público 
sancionado. 
c) O agente público a quem couber a aplicação da 
sanção deve observar a compatibilidade entre esta e 
a conduta sancionada. 
d) O nível hierárquico do agente punidor deve ser o 
maior dentro do órgão que o sancionado atua. 
e) A punição deve ser readequada a condição 
pessoal do servidor, caso a sanção original seja 
incompatível com suas funções. 
 

  Questão 20  

Sobre o abuso de autoridade, observe os itens a 
seguir e, em seguida, assinale a alternativa correta: 
I. Os crimes de abuso de autoridade somente 
podem ser cometidos por agentes públicos 
servidores. 
II. Não configura abuso de autoridade divergência 
em avaliação de fatos e provas. 
III. Alguém que exerce cargo público de forma 
transitória ou sem remuneração não é considerado 
agente público para fins de verificação de abuso de 
autoridade. 
a) Apenas I é verdadeiro. 
b) Apenas II é verdadeiro. 
c) Apenas III é verdadeiro. 
d) Apenas I e II são verdadeiros. 
e) Apenas II e III são verdadeiros. 
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  Questão 21  

Acerca da ética aplicada ao serviço público, observe 
os itens a seguir e assinale a única alternativa 
incorreta: 
a) O servidor público deve exercer suas funções 
observando o zelo, a eficácia e o decoro. 
b) O bem comum é o objetivo e a razão maior do 
exercício da função pública. 
c) O servidor público deve estar ciente que o que 
ele faz em sua vida privada repercute em sua vida 
profissional, por isso deve manter-se vigilante 
quanto à ética e conduta a todo momento. 
d) A remuneração do servidor público não pode, em 
nome da moralidade administrativa, provir do 
pagamento dos tributos pela sociedade. 
e) Dispensar um péssimo atendimento aos cidadãos 
também é uma forma de falta de ética no exercício 
da função pública. 
 

  Questão 22  

Acerca do Município de Estreito e seus aspectos 
gerais, assinale a única alternativa incorreta: 
a) O nome Estreito é a uma alusão à parte mais 
estreita do Rio Tocantins. 
b) Em 1909, Virgílio Franco e Antônio Marinho 
fundaram um povoado que seria o passo inicial para 
o surgimento do Município de Estreito muitos anos 
depois. 
c) O povoamento de Estreito surgiu na localidade 
Beira Rio, à beira do Rio Tocantins. 
d) O povoado foi elevado à categoria de Vila no ano 
de 1948, ficando subordinado ao Município de 
Carolina. 
e) Estreito passou a ser chamada de Vila Paranaidji 
após sua elevação à categoria de Vila. 
 

  Questão 23  

Em 2 de outubro de 2022 será realizada as eleições 
gerais para Presidente da República, Deputados 
Estaduais, Deputados Federais e Senadores. Em 
relação especificamente ao Senado Federal, serão 
eleitos, no pleito de 2022: 
a) 27 Senadores. 
b) 54 Senadores. 
c) 81 Senadores. 
d) 113 Senadores. 
e) 513 Senadores. 
 
 
 
 
 
 

  Questão 24  

O desenvolvimento sustentável é o meio pelo qual 
se busca alcançar a sustentabilidade. Já a 
sustentabilidade é dividida em três dimensões, que 
são: 
a) Alimentação, moradia e saúde. 
b) Fauna, flora e recursos hídricos. 
c) Sustentabilidade ambiental, sustentabilidade 
social e sustentabilidade econômica. 
d) Meio urbano, meio rural e meio ambiente. 
e) Governos, sociedades e empresas. 
 

  Questão 25  

Com os recentes e progressivos aumentos dos 
combustíveis, o Governo Federal decidiu agir para 
impedir que o custo continuasse a aumentar para os 
usuários finais. Para isso, foi apresentado ao 
Congresso Nacional projeto de lei que limitou a 
alíquota de determinado imposto em 17% ou 18%, 
uma vez que a incidência desse imposto específico 
era considerada elevada e em boa parte responsável 
sobre o preço praticado nas bombas. Assinale a 
alternativa que informa corretamente qual imposto 
sofreu essa limitação: 
a) Imposto sobre operações financeiras. 
b) Imposto sobre a propriedade de veículos 
automotores. 
c) Imposto sobre serviços. 
d) Imposto sobre a produção de produtos 
industrializados. 
e) Imposto sobre circulação de mercadorias e 
serviços. 
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Conhecimentos E  specíficos  
 

 Questões De 26 a  50
 

  Questão 26  

Sabemos da relevância da participação popular na 
construção contínua do Sistema Único de Saúde 
(SUS). Essa participação da população se faz como 
um princípio: 
a) De doutrina do sistema. 
b) De organização do sistema. 
c) De regionalização do sistema. 
d) De hierarquização do sistema. 
e) De relação com o sistema suplementar de saúde. 
 

  Questão 27  

Ter o estado de saúde como um direito de todos e 
um dever do Estado, reforça uma das ideologias de 
construção do SUS, a qual pode ser definida nesse 
contexto como: 
a) Equidade. 
b) Igualdade. 
c) Universalidade. 
d) Relação. 
e) Integralidade. 
 

  Questão 28  

O processo saúde doença é uma terminologia que 
envolve todas as variáveis que impactam o estado 
de saúde da população. Entre essas variáveis temos: 
I. Acesso ao saneamento básico. 
II. Controle de vetores. 
III. Adesão as campanhas vacinais. 
 

Está(riam) correta(s): 
a) Apenas I e II. 
b) Apenas I e III. 
c) Apenas II e III. 
d) Apenas III. 
e) I, II e III. 
 

  Questão 29  

Na História Natural da Doença, observamos que 
existem dois períodos, o pré e o pós patogênico, 
onde o processo saúde doença tem distinções. No 
período pós patogênico, teríamos: 
a) Diagnóstico precoce e tratamento. 
b) Promoção da saúde e proteção específica. 
c) Proteção específica e diagnóstico precoce. 
d) Reabilitação e tratamento. 
e) Tratamento e promoção da saúde. 
 
 
 

  Questão 30  

A visita domiciliar efetuada pelos agentes de 
controle de endemias é uma medida avaliada dentro 
do processo saúde doença, vista como: 
a) Reabilitação. 
b) Proteção específica. 
c) Tratamento precoce. 
d) Tratamento tardio. 
e) Diagnóstico patológico precoce. 
 

  Questão 31  

As definições de epidemias estão ligadas a forma 
com que a doença ou agravo dissemina-se pela 
população. Imagine que em uma creche, haja em 
uma semana, 10 casos de monkeypox todos 
interligados, isso seria definido como um (uma): 
a) Epidemia lenta. 
b) Endemia. 
c) Prevalência instantânea. 
d) Pandemia. 
e) Surto. 
 

  Questão 32  

O que confere o estado de Pandemia a uma doença 
ou agravo, se relaciona a forma com que países 
fazem controle desse problema de saúde. Com base 
nesse texto, analise os itens: 
I. Uma pandemia ocorre quando a doença incide 
em mais de 2 continentes. 
II. Uma pandemia é limitada a uma grande área 
geográfica. 
III. Uma pandemia pode ocorrer em diversos países, 
independente de fatores climáticos em ambientais 
locais. 
 

Está(riam) correta(s): 
a) I, II e III. 
b) Apenas I e II. 
c) Apenas I e III. 
d) Apenas II e III. 
e) Apenas III. 
 

  Questão 33  

Os agentes de controle de endemias estão avaliando 
criadouros de insetos vetores em uma área com 
despejo de resíduos sólidos (lixo) a céu aberto. Além 
do impacto ambiental, o lixo pode-se ser fator de 
disseminação de: 
a) Febre amarela silvestre. 
b) Hepatite A. 
c) Sarampo. 
d) Esquistossomose. 
e) Hepatite B. 
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  Questão 34  

O controle da qualidade da água é de extrema 
importância para propiciar o saneamento básico e a 
saúde de uma população. Para efetivar essa medida, 
temos que cobrar a ampliação de: 
a) Estações de tratamento de água e esgoto. 
b) De aterros energéticos. 
c) Construção de fossas negras em áreas rurais. 
d) Construção de fossas negras em áreas urbanas. 
e) Despejamento de resíduos em vazadouros rurais. 
 

  Questão 35  

O controle de vetores e animais reservatórios é uma 
tarefa inerente do agente de controle de endemias, 
e para isso usamos muitas vezes elementos químicos 
que são classificados de acordo com suas funções. 
Dentro desse contexto, podemos afirmar que 
rodenticidas são eficientes contra: 
a) Insetos. 
b) Ácaros. 
c) Ratos. 
d) Moluscos. 
e) Fungos. 
 

  Questão 36  

Diversos tipos de inseticidas estão em uso para 
programas de controle de vetores. Em relação ao 
controle dos vetores da dengue, um inseticida 
fosforado muito aplicado no Brasil seria o: 
a) Deltametrina. 
b) Carbaril. 
c) Temephós. 
d) Cypermetrina. 
e) Carbaril B. 
 

  Questão 37  

A dengue é uma doença transmissível de extrema 
relevância clínica, sendo classificada como uma 
arbovirose. Além da dengue, também se classificam 
nessa terminologia: 
I. Zika vírus. 
II. Febre amarela. 
III. Doença de Chagas. 
 

Está(riam) correta(s): 
a) Apenas I e II. 
b) Apenas I e III. 
c) Apenas II e III. 
d) Apenas III. 
e) I, II e III. 
 
 
 
 

  Questão 38  

A leishmaniose é uma doença parasitária, 
transmitida por vetores, cujo controle se dá 
analisando também os animais reservatórios, os 
quais em áreas urbanas, nós temos: 
a) Cavalos. 
b) Moluscos intermediários. 
c) Cães. 
d) Camundongos. 
e) Macacos simianos. 
 

  Questão 39  

Para o controle do Aedes aegypti, os agentes de 
combate a endemias, devem conhecer as fases 
evolutivas desse inseto para que possam assim: 
a) Desenvolver a melhor estratégia de controle das 
fases aquáticas ou aladas. 
b) Desenvolver estratégias de controle só da fase 
aquática. 
c) Desenvolver estratégia de controle só da fase 
alada. 
d) Desenvolver estratégia de controle com enfoque 
só na fase de pupa. 
e) Desenvolver estratégia de controle com enfoque 
só na fase larval. 
 

  Questão 40  

O risco de reemergência de zoonoses é um grave 
problema de saúde pública, visto que essas doenças 
são de prioridade no controle, dado as variações de 
letalidade e virulência. Entre as zoonoses abaixo, a 
que apresenta maior letalidade seria: 
a) Doença de Chagas. 
b) Raiva. 
c) Leishmaniose tegumentar. 
d) Cisticercose. 
e) Ascaridíase. 
 

  Questão 41  

A malária é uma doença endêmica na região norte 
do Brasil, de alta periculosidade e as ações de 
controle dessa patologia se dá com medidas que 
visem: 
a) Eliminação do vetor Aedes. 
b) Eliminação dos vetores triatomíneos. 
c) Eliminação do vetor conhecido como “barbeiros”. 
d) Eliminação dos vetores Anopheles. 
e) Eliminação dos reservatórios intermediários 
Biomphalarias. 
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Leia o texto e responda as questões 42 e 43 
 
Os agentes de endemias da cidade X, estão fazendo 
um programa de estímulo a redução de casos de 
dengue nos bairros. Para isso, eles desenvolveram 
uma cartilha de educação em saúde com algumas 
informações. 
 

  Questão 42  

Dentre essas informações, podemos afirmar que 
estariam corretas: 
a) O vetor é um inseto de hábitos diurnos. 
b) A doença não tem variações hemorrágicas. 
c) O vetor é um inseto de hábitos diurnos. 
d) A doença tem profilaxia vacinal dada pelo SUS a 
crianças com 12 meses de idade. 
e) A doença não tem um perfil patológico.  
 

  Questão 43  

Entre as características de controle do vetor, 
teríamos: 
I. Um inseto que faz criadouros em coleções de 
água limpa e parada. 
II. Um inseto que tem hábitos reprodutivos ligados a 
água com baixo teor de oxigênio e alta concentração 
de poluentes.  
III. Um inseto cujo só as fêmeas são transmissoras 
do vírus aos humanos. 
 

Está(riam) correta(s): 
a) I, II e III. 
b) Apenas I e II. 
c) Apenas I e III. 
d) Apenas II e III. 
e) Apenas III. 
 

  Questão 44  

Dentro do calendário vacinal brasileiro, podemos 
afirmar que são doenças virais preveníveis com 
vacinação periódica aplicada a crianças menores de 
1 ano: 
a) Poliomielite e rotavírus. 
b) Hepatite A e DIfeteria. 
c) Tétano e poliomielite. 
d) Sarampo e Coqueluche. 
e) Coqueluche e Hepatite B. 
 
 
 
 
 
 
 
 

  Questão 45  

Vacina que tem uma importância epidemiológica 
muito grande, pois exime risco de contaminação das 
formas graves de patologia, que deve ser dada em 
crianças ao nascer. Trata-se da vacina e patologia, 
respectivamente: 
a) SCR; Sarampo. 
b) SCR; Caxumba. 
c) DTP; Difteria. 
d) BCG; Tuberculose. 
e) VOP; Poliomielite. 
 

  Questão 46  

Uma das formas de reduzir os problemas de saúde 
na população seria com aumento das políticas 
educacionais e dentre essas políticas, podemos 
inferir: 
I. Educação em saúde. 
II. Educação sexual. 
III. Educação social. 
 

Está(riam) correta(s): 
a) I, II e III. 
b) Apenas I e II. 
c) Apenas I e III. 
d) Apenas II e III. 
e) Apenas III. 
 

  Questão 47  

É uma estratégia educativa, cujo material humano é 
a matéria-prima básica, a comunidade e seus 
entornos são valorados como um elemento social. 
Podemos afirmar que esse texto se refere a uma 
estratégia educacional denominada: 
a) Educação primordial. 
b) Educação elitista. 
c)  Educação simplista. 
d) Educação popular. 
e) Educação sanitária. 
 

  Questão 48  

A notificação de determinadas doenças é uma forma 
de contabilizar e estrategiar as medidas de controle, 
entre os sistemas de informação em saúde, refere-se 
a esse fato o: 
a) SIM. 
b) SINASC. 
c) SIVEP. 
d) SINAN. 
e) SUS. 
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  Questão 49  

A política do SUS que reorganiza a atenção primária 
(APS) no Brasil se deu com a estruturação de um 
programa que resultou em intensas mudanças. 
Atualmente essa reorganização atende pelo nome 
de: 
a) DATA SUS. 
b) Estratégia de saúde da família. 
c) Ampliação primária. 
d) Sistema SIM. 
e) Atenção secundária. 
 

  Questão 50  

Segundo a Lei 11.350/06, o Agente Comunitário de 
Saúde e o Agente de Combate a Endemias tem como 
atribuição o exercício de atividades de prevenção de 
doenças e de promoção da saúde, a partir dos 
referenciais da: 
a) Educação popular em saúde. 
b) Ação iminente de policiamento sanitário. 
c) Ação de combate mediante multas e tributos 
municipais. 
d) Atuação da atenção secundária e terciária regida 
pelo SUS. 
e) Atuação da saúde suplementar. 
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